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PROF: TURMA:
NOME:

Situacoes problemas

1) Um trem levava 124 passageiros. Em uma estacao desceram 45. Quantos
passageiros continuaram a viagem?

R. 79 passageiros.

2) Maria tinha 75 conchas na sua colecdo. Nas férias conseguiu mais 64. Quantas
tém agora?
R. 139.

3) Luana foi ao jardim colher flores. Ela colheu 20 flores e as colocou em 4 vasos.
Quantas flores recebeu cada vaso?

R. 5 em cada vaso.

4) Em uma loja tinha 128 brinquedos expostos. Vendeu 32 e depois mais 14.
Quantos brinquedos sobraram na exposicao?
R. 82 brinquedos.

5) Numa caixa havia 456 lapis. Foram retirados 245. Quantos restaram?
R. 211 lapis.

www.acessaber.com.br



